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اصفهان
آب و هوا:نیمه ابرى

همایش

 جدیدترین تکنولوژى هاى الکترونیک
 در همایش دانشجو کیت ارایه شد

رشد تکنولوژى، این روزها 
خودش را همه جا نشان داده 
است و دربازارکار نیز هرچه پیشتر مى رویم، کمتر از 
روش هاى سنتى استفاده مى شود؛چراکه همه به نوعى 
دریافته اند که با بهره گیرى از اطلاعات مربوطه مى توان 

به پیشرفت هاى بیشترى دست یافت.
اروند طباطبایى، دبیر اولین همایش دانشجوکیت در 
ادامه این مطلب، گفت: همایش مذکور، فرصتى مناسب 
براى معرفى نوین ترین تکنولوژى هاى حوزه الکترونیک 
و کامپیوتر و بستر سازآشنایى،فروش و ارایه خدمات 

آخرین دستاوردهاى این علم است .
وى افزود: آنچه که درسال هاى اخیر و تا به امروز 
درکشور،جایش خالى بوده(خدمات و ارزش هاى 
پیشنهادى مجموع) عدم وجود یک دایرکتورى 
تخصصى و دردسترس عموم با رویکرد تخصصى است.

دانشجو کیت، بستر سازحمایت از نخبگان با رویکرد 
حمایت از دانش بومى و مقابله با نفوذ بیگانه همچنین 
معرفى و آموزش جدیدترین تکنولوژى هاى مرتبط 
از طریق معرفى محصولات به روز و برگزارى همایش 
جهت آشنایى هرچه بیشتر دانشجویان و جوانان 

علاقه مند با تکنولوژى هاى روز دنیاست.
طباطبایى درتوضیح بیشتر فعالیت هاى دانشجو کیت 
اظهار داشت: دانشجو کیت،فقط فروشنده نیست 
و از قبل خرید تا پس از آن همچنان همراه کاربران 
هستیم.این فرآیند قبل از خرید آغاز شده و به خرید 
ختم نمى شود دراین مسیرخدماتى از جمله مشاوره 
رایگان و تخصصى،پشتیبانى تخصصى و آموزش هاى 
مربوطه را به کاربران ارایه مى دهد. همچنین کاربران 
علاقه مند مى توانندبا مراجعه به کانال هاى اشتراکى 
آپارات دانشجوکیت از آموزش هاى هدفمند چشم انداز 

دار استفاده کنند.
به گفته دبیر اولین همایش دانشجوکیت،قرار است 
همایش مذکور در واحدهاى مختلف دانشگاهى اصفهان 

برگزار شود.

در قاب تصویر

همایش

محمد حسین سجاد 
نوسازى  مدیرکل 
مدارس استان اصفهان، درهمایش خیرین مدرسه 
ساز در گفت وگو با ما وضعیت فیزیکى مدارس 
خیرساز اصفهان را بسیار مطلوب اعلام کرد و 
گفت: از آنجا که در مدارس خیرساز مسیر نقشه 
،معمارى،سازه ،استحکام و تاسیسات براساس 
آخرین مقررات ملى کشور اجرا مى شود، به جرئت 
مى توان گفت، مدارس خیر ساز به لحاظ همه 
ابعاد فیزیکى ساختمانى، کاملا استاندارد هستند 
و دراصفهان هم مدرسه هایى که توسط خیرین 
ساخته شده 100 درصد استاندارد است؛ به عبارتى 
خیر خودش اجازه ندارد کارگر و بنا و تجهیزات 
تهیه کند، بلکه باید مسیرهاى قانونى را طى کرده و 
تحت نظارت هاى قانونى ساخت و ساز انجام دهد.

وى اعلام کرد: به طور کلى درکشور 20 درصد 
پروژه هاى آموزش و پرورش، توسط خیرین ساخته 
مى شود که این رقم در استان اصفهان 26 درصد 
است؛ یعنى اصفهان دراین خصوص 6 درصد بالاتر 

از میانگین کشورى است.
سجاد گفت: هرچند آمار دقیقى درخصوص 
رتبه بندى ها وجود ندارد، اما فکر مى کنیم اصفهان 
داراى جایگاه سوم خیرین مدرسه ساز در کشور 

باشد.
مدیرکل نوسازى مدارس استان، با بیان اینکه 
نزدیک 50 درصد مدارس خیرساز اصفهان 
درمناطق محروم است، افزود: هنگامى که کار 
آماده و تحویل داده مى شود، تست هاى لازم 
روى مدرسه انجام مى شود. تست بربخش هاى 
گرمایشى، سیستم هاى برقى و تقریبا از همه 
بتن هایى که بتن ریزى مى شود، نمونه گیرى به 
عمل مى آید؛بعضى از مصالح تحت تست کشش 
قرار مى گیرد. درمجموع چه درساخت مدارس 
دولتى و چه خیرساز ازهیچ نوع مصالحى که مهر 

استاندارد نداشته باشد، استفاده نمى شود.
وى به این موضوع هم اشاره کرد که درحال 

حاضر55 درصد مدارس دولتى اصفهان به  سیستم 
گرمایش استاندارد مجهز است، بخارى ها جمع 
شده  و نگرانى هایى که دراین خصوص وجود 
داشت، برطرف شده و باید طى پروسه دو ساله، این 

وضعیت به 100 درصد برسد.
سجاد درپایان راجع به دونوبته بودن مدارس نیز 
اظهار داشت :حدود 5 درصد مدارس شهرمان دو 
نوبته است( حدود 250 مدرسه) که قطعا باید 
اینها یک نوبته شوند؛ با این حساب باید گفت 
اصلا درسیستم دونوبته، چیزى به نام آموزش 
وجود ندارد. حدود یک سوم مدارسمان، تخریبى، 
یعنى فرسوده است که قابل استفاده نیست و با 
اولین اتفاق درزلزله تخریب مى شوند و متاسفانه 
درحال حاضر به دلیل کمبود مدرسه همه آنها 
مورد استفاده قرار گرفته است.یک سوم مدارس 
هم نیازمند مقاوم سازى است، زیرا دروقوع زلزله 

ممکن است ریزش پیدا کند. 
به گفته مدیرکل نوسازى مدارس اصفهان ، براى 
رسیدن به شرایط استاندارد یک نوبته ،مقاوم 
و استاندارد به حدود 2000 مدرسه دراستان 

نیازاست.
  مسجد سازى پسندیده است و 

مدرسه سازى کارى دنیایى و اساسى است
علیرضا اعتباریان، رییس آموزش و پرورش 
ناحیه 6 اصفهان: هرچقدر  سن و سال خیرین 
بالا مى رود، اما فکرشان جوان است،خیرین 
کارخدایى انجام مى دهند و قابل تقدیرند؛ بدون 
شک اجرى که خیرین نزد خداوند دارند، با هیچ 
پاداش دنیایى جبران نمى شود.بدون شک خیرین 
بازوى توانمند دولتند که درعرصه هاى مختلف، 
خوش درخشیده اند. لذا با توجه به فعالیت هاى 
ارزنده این نیکوکاران، باید گفت، اگرچه حسینیه 
و مسجد سازى امرى پسندیده و نیکو است، اما 
مدرسه سازى، کارى دنیایى و اساسى است و 
اگر قرار است کارى انجام شود، باید براى جوانان 

کار شود.

مدیرکل اداره نوسازى مدارس اصفهان:  

صد درصد مدارس خیرساز اصفهان، استاندارد است

دریا وفایى
گروه خبر

دریاآرام
گروه شهر 

شهر

رقابت 15 نفر در اختتامیه جشنواره « ایستاده خنده »  اصفهان
دبیر جشنواره ایستاده خنده اصفهان،گفت: از بین 100 کلیپ ارسالى 
به دبیرخانه، 40 کلیپ به مسابقه راه پیدا کردند و پس از 5 روز رقابت، 
در اختتامیه 15 نفر باهم به رقابت پرداختند.شامگاه پنجشنبه،مراسم 
اختتامیه ایستاده خنده با معرفى نفرات برتر و در میان استقبال شدید مردم 
به پایان رسید.در ابتداى این مراسم، سید ابراهیم حسینى دبیر جشنواره 
اظهار کرد: این جشنواره به همت سازمان فرهنگى تفریحى شهردارى 
اصفهان برگزار شد.وى افزود: جرقه ابتداى این جشنواره در بهمن ماه 
زده شد که از همان زمان، اتاق فکرى بدین منظور تشکیل شد و شروع به 

ارتباط گیرى با تهران کردیم که سابقه اجراى این برنامه را داشتند.دبیر 
جشنواره ایستاده خنده اصفهان، عنوان کرد: این جلسات تا پایان سال 
گذشته ادامه داشت و از 15 فروردین تا آخر فروردین، تبلیغات صورت 
گرفت و آثار به دبیرخانه ارسال شد.وى ادامه داد: از بین 100 کلیپ ارسالى 
40 کلیپ برگزیده شد و از 25 تا 29 اردیبهشت ماه، شاهد اجراى هنرمندان 
در سالن کتابخانه مرکزى شهردارى اصفهان بودیم. حسینى خاطر نشان 
کرد: در اختتامیه 15 نفر باهم رقابت مى کنند که نفرات اول تا سوم معرفى 

و از نفرات چهارم تا دهم نیز تقدیر به عمل خواهد آمد. 

    

زمزمه هاى تابستان را بچه مدرسه اى ها بهتر مى شنوند   عکس: شریف|نسل فردا

آگهى مزایده (نوبت اول) 

شهاب ثابت راسخ  - شهردار دیزیچه 

شهردارى دیزیچه در نظر دارد: براساس مصوبه شماره 473 – 4 مورخ 93/11/08 شوراى اسلامى شهر و با توجه 
به نظریه کارشناسى رسمى دادگسترى نسبت به فروش، فروش یک دستگاه کامیون – کمپرسى 26 تن آریا در 

شهر دیزیچه با شرایط ذیل از طریق مزایده اقدام نماید. 
توضیحاتمبلغ کل وسیله نقلیه (مبلغ پایه) ریالمشخصات/ وسیله نقلیه

کامیون کمپرسى سیستم آریا تیپ
LK2624/40-6 رنگ سفید روغنى،

سوخت گازوئیل، به
 شماره موتور 335924AR10123885 و 
 NAB374453EA200017 شماره شاسى

2/200/000/000-

لذا شرکت کنندگان مى توانند از تاریخ انتشار این آگهى تا روز پنج شنبه مورخ 95/03/06 به امور قراردادها 
ى شهردارى مراجعه و اسناد شرکت در مزایده را دریافت و به منظور شرکت در مزایده معادل 5٪ مبلغ پایه وسیله نقلیه 
را به عنوان ضمانت نامه به حساب جارى 0105664563008 شهردارى دیزیچه نزد بانک ملى و یا معادل آن ضمانت نامه 
بانکى، ضمیمه پیشنهاد خود نماید. شرکت کنندگان باید رعایت قانون منع مداخله کارمندان دولت را بنمایند. و همچنین 
قیمت پیشنهادى خود را تا روز یکشنبه مورخ 95/03/09 به دبیرخانه محرمانه (حراست) شهردارى ارایه نمایند. 

لازم به ذکر است هزینه درج آگهى بر عهده برنده مزایده خواهد بود. 

چاپ دوم

آگهى مناقصه (نوبت اول) 

قاسمى  - شهردار گز برخوار 

شهردارى گز برخوار در نظر دارد اجراى عملیات دیوار چینى باغ بانوان شهرگز برخوار 
را با اعتبار 2/400/000/000 ریال از محل اعتبارات شهردارى به پیمانکار واجد 

شرایط واگذار نماید. 
علاقه مندان به شرکت در مناقصه مى توانند تا پایان وقت ادارى روز چهارشنبه 
مورخ 95/3/12 جهت دریافت اسناد و مدارك مناقصه به دبیرخانه شهردارى گز

 مراجعه نمایند. 

چاپ دوم

آگهى مزایده تعدادى از پلاك هاى صنایع کارگاهى
 و سطح شهر مرحله دوم (نوبت اول) 

رحیم جافرى – شهردار شهرضا 

شهردارى شهرضا در نظر دارد به استناد مصوبه سوم یکصد و هشتاد و دومین جلسه رسمى مورخ 94/9/16 شوراى اسلامى شهر 
تعدادى از پلاك هاى خود واقع در صنایع کارگاهى و سطح شهر را از طریق مزایده عمومى به فروش برساند. 

لذا متقاضیان واجد شرایط مى توانند جهت دریافت اسناد از تاریخ انتشار آگهى ظرف مدت 10 روز با ورود به سایت شهردارى به 
آدرس www.shahreza.ir اقدام یا همه روزه به جز ایام تعطیل به شهردارى مراجعه نمایند. 

بهاى فروش اسناد: 100/000 ریال به حساب شماره 3100002911009 بانک ملى به نام شهردارى شهرضا که غیر قابل استرداد
 مى باشد. 

تحویل سپرده اى که از پنج درصد مبلغ کل برآورد کمتر نباشد (به صورت ضمانت نامه بانکى یا واریزى نقدى به حساب 
3100000052002 سپرده شهردارى) 

آخرین مهلت دریافت و تحویل اسناد: تا پایان وقت ادارى روز دوشنبه مورخ 95/3/10
محل تحویل اسناد: متقاضیان پس از تکمیل و امضا اسناد، مدارك را به دبیرخانه محرمانه شهردارى تحویل و رسید دریافت نمایند. 

- سایر اطلاعات و جزییات مربوط به مزایده در اسناد مندرج مى باشد. 
- شهردارى در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار مى باشد. 

- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 53241010 داخلى 116 تماس حاصل فرمایید.

چاپ دوم

اطلاعیه 

علیرضا جهانشاهى  - دبیر هیئت فوتبال استان اصفهان 

به استناد ماده 16 اساسنامه هیئت هاى فوتبال استان ها ، بدینوسیله اعلام مى گردد: 
از روز دوشنبه مورخ 95/3/3 لغایت 95/3/10 از متقاضیان واجد شرایط جهت شرکت در انتخابات ریاست 
هیئت فوتبال استان اصفهان در دبیرخانه هیئت فوتبال استان واقع در خیابان جى، خیابان لاهور ورزشگاه 

پیروزى ثبت نام به عمل مى آید. 
طبق ماده 18 اساسنامه،  نامزد پست ریاست هیئت فوتبال باید حائز شرایط زیر باشد:

1- تابعیت ایران و سکونت در استان 
2- التزام عملى به نظام مقدس جمهورى اسلامى ایران 

3- عدم سوء پیشینه و محرومیت اجتماعى براساس تایید مراجع ذیصلاح قضایى 
4- حداقل سن 35 سال و حداکثر 70 سال تمام در زمان اعلام نامزدى 

5- دارا بودن مدرك حداقل لیسانس یا معادل آن 
6- دارا بودن پنج سال سابقه مدیریت 

افراد واجد شرایط مى بایست با در دست داشتن اصل شناسنامه، اصل کارت ملى، اصل مدرك 
تحصیلى، اصل کارت پایان نظام وظیفه و یا معافیت، سه قطعه عکس 4×3 و همچنین مدارك و احکام 

مشخص کننده پنج سال مدیریت، از ساعت 8 صبح لغایت 14 روز هاى فوق مراجعه نمایند.

بدینوسیله به اطلاع کلیه همکاران شاغل و بازنشسته عضو شرکت مهر پویان اسپادانا مى رساند چون مجمع عمومى عادى سالیانه نوبت اول شرکت در روز یکشنبه 26 
اردیبهشت 95 به حد نصاب نرسید مجمع عمومى عادى سالیانه نوبت دوم در ساعت 5 عصر روز دوشنبه 17 خردادماه 1395 در محل سالن اجتماعات بانک کشاورزى واقع 

در اصفهان – بوستان سعدى – مقابل صدا و سیماى مرکز اصفهان برگزار مى گردد. لذا خواهشمند است راس ساعت مقرر در جلسه مذکور شرکت فرمایید. 
دستور جلسه: 1- استماع گزارش هیئت مدیره شرکت 2- اتخاذ تصمیم راجع به ترازنامه سود و زیان شرکت منتهى به 1394/12/29      3- انتخاب اعضاى هیئت مدیره شرکت 

4- انتخاب بازرسین رسمى شرکت    5- تعیین روزنامه رسمى شرکت   6- اتخاذ هر گونه تصمیم دیگرى که در صلاحیت این مجمع باشد. 
در پایان متذکر مى گردد چنانچه هر یک از اعضا نتوانند در جلسه حضور یابند مى توانند به یکى دیگر از اعضاى مورد اعتماد خود وکالت دهند. هر شخص علاوه بر راى 

خود مى تواند 2000 سهم دیگر را وکالت نماید.

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى سالیانه نوبت دوم 
شرکت مهر پویان اسپادانا (سهامى خاص) به شماره ثبت 24204

هیئت مدیره شرکت مهر پویان اسپادانا (سهامى خاص) 


